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平成２６年度前期 学校教育に関するアンケート（保護者）＜前期(７月)＞

回収率７０％

評価について（ＡＢＣＤ）

Ａ ： 「十分である」

Ｂ ： 「おおむね十分である」

Ｃ ： 「やや不十分である」

Ｄ ： 「不十分である」

※ ただし、「家庭での学習時間」の項目は、数字を記入してください。

Ⅰ 学校に関するもの 単位：％

№ 設 問 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 28 69 3 0
② 学校は、創意工夫のある教育活動を行っている。 24 67 9 0
③ 学校は、保護者や地域住民が授業や学校行事を参観する機会を設けている。 51 45 4 0
④ 学校は、保護者・地域の声や願いに応えている。 24 64 11 1
⑤ 学校は、家庭への連絡や意志の疎通を積極的に行っている。 36 56 7 1
⑥ 学校は、施設・設備面での環境整備が整っており、安全が確保されている。 19 62 17 2
⑦ 学校は、進んで体力づくりを推進している。（マラソン、水泳、なわとび等） 46 51 3 0
⑧ 学校は、「歯」「食」「性」等の健康に関する指導をし、家庭にも呼びかけている。 46 52 2 0
⑨ 学校では子どもに関するプライバシーが守られている。 39 57 3 1
⑩ 学校は、登下校や不審者への対応等での安全確保のために努力している。 38 51 9 2
ご意見など

・トイレの数が少ないように感じる。１

・別の子の授業のプリント用紙が配られた。１

・下校時、親が迎えに来る時の駐停車の仕方を徹底して欲しい。マナーが悪い。１

・岡山で行方不明の小５女児がいましたが、一人で帰宅していたそうです。岩小では一人で絶対に帰らせな

いよう指導して欲しい。家でも注意するよう声かけしております。１

・熊対策や悪天候（雷）の時の場合をもっと工夫した方がよい。１

Ⅱ 教師に関するもの 単位：％

№ 設 問 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 先生は、学習指導を熱心に行っている。 48 49 3 0
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② 先生は、子どものことをよく理解し、相談に応じてくれている。 45 48 6 1
③ 先生は、子どもの間違った行動にはしっかりと指導をしてくれている。 51 45 3 1
④ 先生は、子どもの努力を適切に評価してくれている。 46 50 4 0
⑤ 先生は、子どもがすごしやすい学級づくりに取り組んでいる。 41 54 5 0
⑥ 保護者や地域の方に対する対応（電話も含めて）は適切である。 43 51 6 0
ご意見など

・先生がどんな人なのか、まだよく分からない。１

・だめな時はだめときちんと叱ってもらっている。本人も先生が好きというので満足している。１

・子どもがやる気がおきるよう声かけしていただいているようなので、勉強が好きになってきている感じで

す。褒めてくれるときもあるようで、先生の対応に満足しているようです。これからもよろしくお願いい

たします。１

Ⅲ 子どもの学習や生活に関するもの 単位：％

№ 設 問 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 44 49 6 1
② 子どもは、授業が分かると言っている。 30 55 14 1
③ 子どもは、宿題（家庭学習）をしっかりとやっている。 41 41 17 1
④ 子どもは、宿題（家庭学習）をする時間帯が決まっている。 34 41 22 3
⑤ 子どもの勉強時間は（平均）1年 34.1分､ 2年 40.3分､ 3年 50.6分､ 4年 52.3分､ 5年 74.1分､ 6年 68.5分
⑥ 子どもは、進んで読書をしている。 15 25 45 15
⑦ 子どもは、学校のことをくわしく話している。 26 46 22 6
⑧ 子どもは、進んであいさつをしている。 20 55 22 3
⑨ 子どもは、進んで時間割をそろえたり、持ち物を準備したりしている。 35 43 16 4
⑩ 子どもは、学校の行事を楽しみにしている。 52 41 6 1
⑪ 子どもは、家庭で進んで運動をしている。 25 35 32 8
⑫ 子どもは、早寝をしている。 35 39 20 6
⑬ 子どもは、早起きをしている。 35 43 17 5
⑭ 子どもは、朝食をとっている。 74 21 4 1
⑮ 子どもは、家庭での自分の仕事（お手伝い）をしている。 24 39 31 6
⑯ 子どもは、歯磨きをしっかりとしている。 45 39 14 2
ご意見など

・だらだらして先に進まないことが多い。何か良いアドバイスが欲しい。１

・朝起きられないのが困る。１

・親が起きているとなかなか寝てくれない｡物事を言わないとやらない｡(できれば言いたくないから親がし
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てしまう)１

・帰宅後すぐに宿題を始めるが､お友達が遊びに来てしまうと心がそちらにいってしまい、勉強に集中でき

なくなる。１

・宿題の開始時刻が遅い。それに伴い、寝る時間が遅くなる。いつも注意しているが、あまり良くなる様子

がない。朝もすぐ起きず大変。１

Ⅳ 保護者自身の考え 単位：％

№ 設 問 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校の教育方針や活動内容、担任の教育方針について理解している。 21 67 11 1
② 学校との意志の疎通（相談、意見・要望）を積極的に行っている。 17 58 23 2
③ 授業参観日や懇談会などには、よく参加している。 40 50 9 1
④ 通知票はよく見ている。 65 34 1 0
⑤ 学校が保護者に出す文書・事務連絡などはよく読んでいる。 52 42 6 0
⑥ ＰＴＡ活動には積極的に参加している。 28 53 16 3
⑦ 子どもの学校での生活について知っている。 15 63 20 2
⑧ 子どものノートやプリントなど家庭学習をよく見ている。 29 51 18 2
⑨ 家族だんらんの時間がとれている。 33 58 8 1
ご意見など

・授業参観に思うように出席できない。１

・３年生から子どもを見てくれない。帰る時間も遅くなり、一緒にいる時間を大切にしたくなり参観日が終

わったら帰ってしまう。１，２年の時は毎回参加していた。１

・ＰＴＡ活動に参加しない人がいる。皆平等に回して欲しい。１
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Ⅴ 「主な学校行事」について 単位：％

№ 設 問 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 運動会は、適切な時期に行われている。（４／２６） 23 43 26 8
② 家庭訪問は、適切な時期に行われている。（６／４～６／１１） 52 47 1 0
③ 授業参観の時期や回数は適切である。（４月、７月、９月、２月） 49 44 6 1
ご意見など

・運動会は５月ぐらいがよいと思う。３

・４月は行事も多く、１年生も慣れていないので、運動会はＧＷ明けか秋の方がよいと思います。３

・運動会はもう少し遅い時期でもいいかと思います。１

・運動会は田植え等を考慮してのことかもしれませんが、時期が早すぎるような気がします。今年母の実

家の祖父に見に来てもらいたかったが、結局田植え前の準備が忙しく来てもらえなかった。１

・運動会は、学級に慣れてからしてほしい。１

・学校行事などの時、校庭を駐車場として開放できるときはしてほしい。１

・授業参観、学校での様子をもっと見たい。１

・授業参観は、年３回ぐらいが適切に思う。２

・授業参観が多い。年２回ぐらいで良い。１

・授業参観の回数を減らしてほしい。１，２学期に１回ずつぐらいが良い。１

・２月はインフルエンザや胃腸炎が流行しているので、授業参観をなくしてほしい。１

・家庭訪問をなくして、個人面談でいいと思います。１

・戸口訪問は、個人的には玄関（玄関先）で話すのは何となく話しにくかった。１
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